



以“继承红色基因·弘扬体育精神”为主题 我市“红船”模型系列活动昨日启航



活动现场。

庆祝新中国成立70周年“继承红色基因·弘扬体育精神”——体彩助力前行“红船启航”仪式，昨日在余姚市梁弄镇中心小学（红军小学）举行。据了解，该项活动将延续至年底，走进幼儿园、学校和企事业单位，总共举行70站。

□记者 戴斌 邹鑫
通讯员 金伶俐 文/摄

当年，一艘游船劈开了南湖的波浪，一个红色的理想由此启航；如今，在“红船精神”的引领下，社会主义进入了新时代。“红船精神”是开天辟地、敢为人先的首创精神，是理想坚定、百折不挠的奋斗精神，是立党为公、忠诚为民的奉献精神。以“继承红色基因·弘扬体育精神”为主题的“红船”模型系列活动，由宁波市体育局指导，宁波市老年体育活动中心和宁波市体育彩票管理中心主办，旨在以“红船”模型为载体，通过科技、体育、教育活动推动“红船精神”的传承和发扬。

“活动内容主要包括三部分，首先是请红军后人和烈士后代为大家讲述革命故事，让大家更好地了解革命历史，了解红船和‘红船精神’；然后让参与者动手组装红船模型，最后一项是红船模型试航，从而让大家既感受祖国的强大，也放飞自己的梦想。”市老年体育活动中心负责人告诉记者，主办单位专门邀请了专业团队，研制了红船仿真模型套装，每个参与者可以根据说明书进行组装。

地处四明山革命老区的梁弄镇中心小学

是浙江省最早被授予全国“红军小学”称号的学校，我市此次“红船启航”系列活动也在此开篇。“今天的‘南湖红船’模型，可以说是承载着新时代孩子们的红色梦想，承载着实现中华民族伟大复兴的梦想，这次活动可以让孩子们接受很好的爱国教育，也能锻炼孩子们的动脑动手能力。”该校校长朱杨军表示，这次活动必将进一步坚定孩子们“传承红色基因，争做红色少年”的决心。

梁弄镇中心小学501班的黄晶晶以前参加过汽车模型和飞机模型比赛，她觉得这种比赛特别有意思。“我是自己报名要求参加红船模型比赛的，而且我很希望哪一天能去南湖看看真正的红船。”黄晶晶说。502班的丁淳铭是第一次参加模型比赛活动，他认为做好这个模型有一定的挑战性。“我喜欢看书，最近看的是《中国上下五千年》。这次我专门学习了一下红船的故事，对革命故事有了更多了解。”丁淳铭告诉记者，“我觉得在和平时一定要好好学习，珍惜革命先烈为我们创造的美好生活环境。”

宁波杭州湾新区采风活动 招募摄影师啦！ 15名入选者可免费玩转新区

本报讯(记者 徐佳菁)云淡风轻、鸟语花香，在宁波杭州湾国家湿地公园与珍稀飞鸟来一次亲密接触；《女娲补天》《千古蝶恋》，在方特东方神画感受华夏五千年历史文明的悠远厚重。目前，宁波杭州湾新区2019“美丽湾区·幸福之城”摄影大赛已进入白热化阶段，为了让参赛者能够创作出更加优秀的摄影作品，主办方将于6月1日至6月2日举行摄影采风活动。

现向全市招募15位专业摄影师、摄影爱好者，深入宁波杭州湾新区的角角落落，用“长枪短炮”聚焦新区的自然风光、人文景观以及经济发展，以摄影师独特的视角，挖掘新区的魅力，进一步提升新区的影响力和美誉度。

有兴趣的市民可以发送自己最得意的5张原创摄影作品，并且注明姓名和电话，主办方会从所有报名人员中，挑选出15位来参加两天一夜的免费采风活动，报名截止日期为5月29日，报名邮箱：384569094@qq.com。

心动不如行动，赶紧找出自己的摄影大作，来换免费旅游吧！



杭州湾国家湿地公园风景。
宁波杭州湾国家湿地公园供图

宁波日报报业集团都市报系主办

宁波都市报系 甬恋 2.0 上线系列活动

之 夏季房·车展

2019年5月24-26日 天一广场

爱生活！爱宁波！

精品房车展 / 霓裳汉服秀 / 烛光换书大会 / 爱的游园



参展单位排名不分先后

扫码下载 甬恋 APP